11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 24.08.2009 10:04:56

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.08.2009 16:29:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104930/answer/104931




YBaxaemas Esnena! ITocie monydyeHnus pe3ybTaTa KOHTPOJIBHOIO UCCIIENOBAaHUA Ha ypearia3MEl,
cOaiiTe MOBTOPHO U CllepMOrpaMMy. B 9Toi ciepMorpaMMe CHUXKEHO KOJIMYeCTBO CIIePMaTO30UI0B B
1 mn. Yoaumn!



